



Nota van Inlichtingen - 5

Contract met zaaknummer 31171348

Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Met één bijlage:

1. Powerpoint presentatie Inlichtingenbijeenkomst d.d. 28 april 2022

Nota van inlichtingen nummer 05 behorend bij het contract met zaaknummer 31171348 verstrekt aan gegadigden voor het Engineeren en uitvoeren van Vaarweg- en Kribvaksuppleties in de Waal.

A. Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

- Schriftelijke vragen zijn via TenderNed gepubliceerd en beantwoord. De lijst met vragen en antwoorden zal worden toegevoegd aan de laatste nota van inlichtingen.

B. Door gegadigden zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende mondelinge vragen gesteld:

Vraag 1: Is de suppletie van breuksteen op de harde laag vervallen in maatregel M2?

Antwoord 1: Het suppleren met breuksteen is geheel vervallen. Alleen de erosiekuil wordt aangevuld met een zand/grindmengsel in M2.

Vraag 2: Wanneer het handelingskader niet bekend is voor de datum van inschrijving, dan blijft het contract ongewijzigd?

Antwoord 2: Er wordt gewerkt aan een handelingskader, net als bij de stijging van de staalprijzen in 2008. De datum van verschijnen hiervan is niet bekend. Artikel 44 lid 1 van de UAV-gc blijft van kracht voor de vergoedingsregeling voor 'onvoorziene omstandigheden'.

Vraag 3: Een vraag over de oplevering eind 2023: wanneer er zand wordt aangebracht zal dat eroderen, wat ook de bedoeling is. Hoe gaan we hiermee om bij de oplevering?

Antwoord 3: Conform SYS-00013 wordt het volume suppletiemateriaal van M2 bepaald door middel van geladen tonnen in het schip. Door middel van dagelijks in- en uitmeten moet aangetoond worden dat het volume binnen het stortvak conform de contracteisen is aangebracht.



Vraag 4: Waarom is er gekozen voor deze samenstelling van het zand, wat apart gemaakt moet worden? Het mengsel is veel duurder dan normaal zand. Is er een reden voor?

Antwoord 4: Om de erosie te beperken is een grof zand/grind mengsel ontworpen. Deze fractie komt voor in het zomerbed van de Waal.

Vraag 5: In het verleden is er een keer een proef met traceerbaar zand (licht radioactief) gedaan. Heeft de opdrachtgever overwogen om dit hier toe te passen?

Antwoord 5: Om geen vergunning nodig te hebben (Projectplan Waterwet) is gekozen voor natuurlijk aanwezig materiaal (onbehandeld). Traceerbaar zand is een behandelde grondstof en zal als bouwstof aangemerkt worden, conform Besluit Bodemkwaliteit. Er is besloten M2 zonder PPWW te realiseren.

C. In de aanbestedingsvoorwaarden zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

- Geen

D. Voorts zijn de volgende inlichtingen verstrekt:

- Geen

E. Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of monsters getoond:

- Een Powerpoint presentatie is getoond tijdens de tweede openbare inlichtingenbijeenkomst op 28 april 2022; deze is als bijlage 1 aan deze Nota van Inlichtingen toegevoegd.

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Arnhem op 04-05-2022,

Ministerie van Verkeer en Waterstaat,
Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

projectmanager aanleg PPO (CA),
ing. I. Blok